

Дизайн сайту оформлений у синіх та рожевих тонах. Сайт має фотогалерею, головне меню, верхнє меню. За допомогою компоненти Jevents на сайті організовано розклад уроків, після кожного заняття вчитель може записувати домашнє завдання для учнів, що спрощує та оптимізує процес освіти. Також на сайті, вчитель має змогу виставляти тематичні оцінки по предметах для кожного з учнів. Батьки мають змогу переглядати оцінки, але кожен батько може дивитися оцінки тільки своєї дитини, тому що вони мають свій логін та пароль для входу на сайт.

При натисканні на пункт «Учні» з'являється список учнів з якого можна дізнатися про портфоліо будь-якого учня. У портфоліо учні можуть писати про свої улюблені заняття, склад сім'ї та інші відомості.

Застосування Інтернет-технологій в навчанні дозволяє як найкраще організувати роботу класного керівника з батьками, допомагає реалізувати індивідуальний підхід для кожного з учнів, забезпечити своєчасне надання термінової інформації (змін у розкладі занять, домашні завдання, організація і планування виховних заходів за допомогою оголошень, які оновлює адміністратор сайту) тощо. Такий підхід в організації навчального процесу зацікавлює всіх його учасників (вчителів, дітей та їх батьків) і робить навчання більш ефективним.

Керівник: Бараболіков В.М., *викладач*

ПРОГРАМА «ШКІЛЬНИЙ ПОРТФЕЛЬ» ДЛЯ ЗАСТУПНИКА ДИРЕКТОРА З НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ

Карпенко І.В. студент

Індустріально-педагогічний технікум КІСумДУ

В кожній галузі, в кожному підприємстві, майже в кожному будинку є комп'ютер а разом з ним і Інтернет, тому що ці дві важливі речі нам полегшують життя, економить наш дорогоцінний час. Ми вже не ходимо до бібліотеки читати тону книжок, щоб знайти потрібну інформацію для написання реферату чи іншої наукової роботи, ми майже не сидимо за писаниною яку можна знайти в Інтернеті і роздрукувати. Багато створено програм які допомагають

знайти розв'язки в математичних алгоритмах, чи в вичисленні зарплати, пенсії, стипендії і так далі.

Моя програма створена саме для заступника директора з навчальної роботи школи, в цій програмі будуть поміщені необхідні матеріали які завжди буде легко знайти, роздрукувати, також буде база школи в якій будуть всі учні школи, потім діти які обдаровані чи стоять на обліку, діти які займаються індивідуально, а також які проходять виставки, концерти та виховні заходи. В цій програмі також буде вкладка Microsoft Word, щоб не виходячи з програми набрати певний текст і зберегти його і ще багато іншого для цієї програми є в розробці.

Дана програма є дуже важливою для даної людини бо відкривши цю програму що містить всі необхідні, важливі документи і іншу не менш важливу інформацію можна показати перевірці, все дуже просто і не потрібно шукати величезні папки з документацією.

Основні можливості:

1. Додавання учнів до бази (заповнюються такі поля : ПП, дата народження, адреса, участь у олімпіадах, ПП батьків і де вони працюють, номери телефонів, та додаткове поле для іншої додаткової інформації)
2. До кожного учня при не обрідності можна додати характеристику, фото
3. Можливе редагування тексту(тобто зміна шрифту, колір, розмір, вставити текст чи видалити, по лівому краю чи по правому потрібно)
4. Пошук учня по базі
5. Сортування по даті народження, по прізвищу чи по іншому вказаному слові
6. Оформлення звіту, можливе роздрукування на принтер
7. Вкладка Microsoft Word, тобто на формі буде кнопка, при натисненні на неї буде відкриватись сторінка Word, текст можна буде зберегти, та відредагувати.

Ця програма має значні переваги над іншими, зокрема:

Існує багато програм, але вони містять один чи два пункти з цієї програми. Інтерфейс зручний і простий у використанні.

Керівник: Бараболіков В.М., викладач